

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

12 сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

16.04.2025 г. г. Симферополь

№ 112

О рассмотрении письма Главы Республики Крым от 10.04.2025 № 1/01-53/1563

Рассмотрев письмо Главы Республики Крым от 10.04.2025 № 1/01-53/1563, в соответствии со статьями 192, 193 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законами Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 16.09.2014 № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», районный совет решил:

- 1. Принять к сведению информацию, изложенную в письме Главы Республики Крым от 10.04.2025 № 1/01-53/1563 и письме администрации Симферопольского района Республики Крым 15.04.2025 ОТ № 58/11209/01-93/1 о причинах недостаточной работы по организации взаимодействия представителями многоквартирных ДОМОВ осуществляющими управляющими компаниями, обслуживание многоквартирных домов и принимаемых мерах по надлежащей организации указанной работы.
- 2. Согласовать применение к главе администрации Симферопольского района Республики Крым Петелину Сергею Анатольевичу дисциплинарного взыскания в виде выговора за ненадлежащее исполнение возложенных трудовых обязанностей, выразившихся в недостаточной работе по организации взаимодействия с представителями многоквартирных домов и управляющими компаниями, осуществляющими обслуживание многоквартирных домов.

- 3. Председателю Симферопольского районного совета Республики Крым Банарь Светлане Петровне применить к главе администрации Симферопольского района Республики Крым Петелину Сергею Анатольевичу дисциплинарное взыскание в виде выговора.
- 4. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать в сетевом издании «Портал правовой информации Симферопольского района Республики Крым» http://simfmo-rk.ru, и на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 5. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета Республики Крым Банарь С.П.

Председатель Симферопольского районного совета

С. Банарь